
Trofeul „Telegraf” se pregătește
de start

A 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la
fotbal în sală rezervat veteranilor, cel mai
vechi turneu de acest gen din țară, va începe
la sfârșitul lunii ianuarie, în Sala Sporturilor.
Startul înscrierile se va da în zilele următoare
și va fi anunțat în pagina de sport a
cotidianului „Telegraf”. Organizatorii, cotidianul
„Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal
Constanța, în parteneriat cu Direcția
Județeană pentru Sport și Tineret Constanța,
au decis ca la ediția din 2017 să se
desfășoare două turnee, cel principal, rezervat
jucătorilor cu vârsta peste 35 de ani (au drept
de joc numai cei născuţi până la data de 31
decembrie 1982), și „ultra old-boys”, rezervat
jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani (au drept
de joc numai cei născuți până la data de 31
decembrie 1972). (A.L.)

Cinci teste pentru FC Viitorul 
în Cipru

Luni, 9 ianuarie, fotbaliștii de la FC
Viitorul, formația clasată pe primul loc în
ierarhia Ligii 1, vor relua pregătirile în vederea
părții a doua a sezonului 2016-2017. Echipa
antrenată de Gheorghe Hagi va efectua în
această iarnă un cantonament în Cipru, în
perioada 10-24 ianuarie, unde va susține și
cinci meciuri de verificare - 14 ianuarie: cu
Enosis Neon Paralimni (loc 4 Cipru Liga a II-
a); 17 ianuarie: cu Ermis Aradippou (loc 6
Cipru Liga I); 20 ianuarie: cu Levski Sofia (loc
2 Bulgaria Liga I); 22 ianuarie: cu FC Ural (loc
13 Rusia Liga I); 23 ianuarie: cu FK Atlantas
(loc 4 Lituania Liga I). În a doua parte a
cantonamentului Viitorului din Cipru se vor
alătura delegației constănțene și tinerii de la
FC Viitorul Under 19, care vor juca în play-off-
ul din UEFA Youth League contra danezilor de
la FC Copenhaga (meciul este programat la 8
februarie 2017, de la ora 17.00, pe stadionul
„Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe
Hagi” de la Ovidiu). FC Viitorul U19, formație
pregătită de Nicolae Roșca, va disputa în
Cipru două meciuri de verificare: 21 ianuarie:
cu o echipă de seniori din Cipru (amicalul va fi
perfectat în cel mai scurt timp); 23 ianuarie: cu
Spartak Moscova U19. (A.L.)

Cristiano Ronaldo, 
cel mai bun marcator din
competițiile internaționale

Fotbalistul portughez Cristiano Ronaldo
(Real Madrid) a fost desemnat cel mai bun
marcator din competițiile internaționale
desfăşurate în 2016, la nivel de club şi echipă
naţională, potrivit Federației Internaționale de
Istorie și Statistică a Fotbalului (IFFHS).
Cristiano Ronaldo a reuşit patru goluri pentru
Real Madrid la Campionatul Mondial al
cluburilor şi a ajuns la 103 goluri la nivelul
competiţiilor continentale şi mondiale pentru
formaţia spaniolă. Portughezul a marcat 24 de
goluri la nivel internaţional în acest an, 13
pentru naţionala Portugaliei şi 11 pentru Real
Madrid. CR7 a câștigat în 2016 şi „Balonul de
Aur”, pentru a patra oară în carieră.
Argentinianul Lionel Messi (FC Barcelona) s-a
clasat pe locul 2 în ierarhia IFFHS, cu 21 de
goluri, podiumul fiind completat de
uruguayanul Edinson Cavani (PSG) şi de
irakianul Hammadi Ahmad (Al-Quwa Al-
Jawiya), cu câte 16 goluri. (G.T.)
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Pe scurt.

Câştigătoare în 2015 a
turneului de la Shenzhen,
tenismena constănţeană

Simona Halep, locul 4 WTA şi cap de
serie nr. 2, a pornit cu dreptul în noul
an. Luni dimineaţă, în primul tur al
turneului din China, dotat cu premii în
valoare totală de 626.750 dolari,
Halep a trecut după trei seturi de
sârboaica Jelena Jankovic, locul 54
WTA, fostă nr. 1 mondial în 2008. La
debutul în noul sezon, Halep s-a
impus cu scorul de 6-1, 3-6, 6-3, după
o oră şi 48 de minute de joc,
asigurându-și 30 de puncte WTA şi un
cec în valoare de 7.238 de dolari.
„Sunt fericită că am revenit şi am jucat
bine pe final. Mă simt bine aici şi
vreau să câştig cât mai multe
meciuri!”, a spus Halep după meci. În
optimi, Halep o va întâlni, miercuri, pe
Katerina Siniakova (Cehia, 52 WTA).
Tot în optimi la Shenzen vor mai
evolua, marți dimineață, Monica
Niculescu și Sorana Cîrstea.
Niculescu (38 WTA, cap de serie nr. 7)
o va înfrunta pe Qiang Wang (China,
71 WTA), iar Cârstea o va întâlni pe
Agnieszka Radwansk (Polonia, 3
WTA, deținătoarea trofeului și
principala favorită în acest an).

Tot marți, la dublu, Halep și
Niculescu vor juca împotriva

rusoaicelor Natela Dzalamidze și
Veronika Kudermetova, iar Raluca
Olaru și Olga Savciuk (Ucraina),
favoritele nr. 3, vor înfrunta cuplul
chinez Duan Yingying / Qiang Wang.

În schimb, Ana Bogdan (130
WTA), care a ajuns în cele din urmă
pe tabloul principal la Shenzhen
Open, din postura de „lucky loser”,
înlocuind-o pe Timea Bacsinszky, locul

15 WTA şi cap de serie nr. 4, a cedat
în primul tur în fața italiencei Camila
Georgi (81 WTA), scor 6-1, 6-7 (5/7),
3-6. Pentru participarea la Shenzhen,
Ana Bogdan va primi 13 puncte în
clasamentul mondial şi un cec în
valoare de 7.418 de dolari.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În turneul de la Shenzen

Halep, învingătoare 
în primul meci din 2017

Simona Halep a obţinut victoria după trei seturi

Asociația Județeană de Lupte Constanța și-a
premiat laureații anului 2016

La sfârșitul anului trecut,
Asociația Județeană de Lupte
Constanța (AJL) i-a premiat pe cei
mai buni sportivi și antrenori din
2016 de la secțiile de lupte din județ.
Festivitatea s-a desfășurat în sala
de sport a Liceului cu Program
Sportiv „Nicolae Rotaru” din
Constanța. Iată clasamentul întocmit
de AJL, for condus de președintele
Gigi Pambuca:

1. Andreea Ana (Clubul Sportiv
Mangalia) - argint la Campionatele
Mondiale pentru cadete, aur la Cupa
României pentru cadete, aur la
Campionatele Naționale școlare, aur
la Turneul Internațional al României
(Lupte Libere Feminin).

2. Florin Tița (CS Farul
Constanța) - aur la Campionatele
Naționale pentru juniori, aur la Cupa
României pentru juniori, aur la
Turneul Internațional al României
(Lupte Greco-Romane).

2. Răzvan Arnăut (CS Farul
Constanța) - bronz la Campionatele
Naționale pentru seniori, bronz la
Campionatele Naționale pentru
juniori, argint la Campionatele
Naționale pentru tineret, aur la Cupa
României pentru juniori, bronz la
Turneul Internațional al României
(LGR).

3. Florin Gheorghe (LPS
„Nicolae Rotaru” Constanța) - bronz
la Campionatele Naționale pentru
seniori, bronz la Campionatele
Naționale pentru tineret, aur la Cupa

României pentru juniori, aur la
Campionatele Naționale de lupte pe
plajă pentru juniori (LGR).

3. Ana-Maria Pîrvu (CS
Mangalia) - aur la Campionatele
Naționale pentru junioare 3, aur la
Campionatele Naționale de lupte pe
plajă pentru junioare 4 (LLF).

4. Cristina Pintilie (LPS „Nicolae
Rotaru” Constanța) - argint la
Campionatele Naționale pentru
junioare, bronz la Campionatele
Naționale pentru tineret, aur la Cupa
României pentru junioare, aur la
Campionatele Naționale de lupte pe
plajă pentru junioare (LLF).

4. Ana-Maria Predică (CS
Mangalia) - aur la Campionatele
Naționale pentru junioare 3, argint la
Cupa României pentru cadete, aur
la Campionatele Naționale școlare,
aur la Campionatele Naționale de
lupte pe plajă pentru junioare 3
(LLF).

5. Marius Marin (Aurora 23
August) - aur la Campionatele
Naționale pentru juniori, aur la Cupa
României pentru juniori (LL).

6. Cristina Roșioru (LPS
„Nicolae Rotaru” Constanța) - aur la
Campionatele Naționale pentru
junioare 4, aur la Campionatele
Naționale de lupte pe plajă pentru
junioare 4 (LLF).

7. Vlăduț Popa (LPS „Nicolae
Rotaru” Constanța) - aur la Cupa
României pentru cadeți, aur la
Campionatele Naționale școlare

(LGR).
Toți sportivii enumerați mai sus

au fost recompensați cu o diplomă
de excelență și cu un premiu în bani
din partea AJL Constanța. De
asemenea, pe lângă cei zece
sportivi din clasamentul anului 2016,
au mai fost premiați și ceilalți
luptători din județul Constanța care
au urcat pe podium la Campionatele
Naționale de anul acesta, premiile în
bani fiind oferite de Vasile Vicol,
care a fost emisarul mai multor foști
luptători constănțeni. Un gest foarte
frumos al celor care nu au uitat de
vremurile când erau... tineri
luptători! De asemenea, toți sportivii
prezenți au primit de la Moș Crăciun
câte un pachet cu dulciuri și
răcoritoare.

Au mai fost recompensați
antrenorii Marian Oancea, Cornel
Trucmel (CS Mangalia), Ioan
Giuglea, Valentin Dobrin, Valentin
Ștefan, Ender Memet (LPS), Grigore
Gheorghe (CS Farul) și Gheorghe
Ciupercă (Aurora 23 August). Să
mai precizăm că echipa masculină
de la Clubul Sportiv Mangalia a
cucerit medalia de bronz în Liga
Cadeților și că echipa feminină a
aceluiași club a ocupat primul loc în
clasamentul pe echipe atât la
junioare 3, cât și la junioare 4, la
Campionatele Naționale.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro
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